

四大因素“拷问”申城安全

本市将集中开展安全生产大检查 对查出问题“零容忍”

本报讯 (记者 姚丽萍)2011-2012年,本市交通、生产等五大类事故起数、死亡人数分别比上年下降0.32%、11.28%和14.81%、3.36%,但城市安全形势依然严峻,四大影响因素不容忽视。昨天,记者从市安监部门获悉,面对依然严峻的安全形势,本市对查出的问题实行“零容忍”,切实解决一批影响城市运行安全和生产安全的问题,夯实城市安全基础。

上海作为特大型城市,产业、建筑、人口等要素集聚度高,安全生产面临新情况、新特点,实现城市运行安全和生产安全,任务艰巨,涉及四大影响因素——

产业高度密集,高风险企业依然不少。全市规模以上工业企业超过1万户,工程建设、危险化学品、特种设备等事故多发、易发行业的企业多。

建筑高度密集,不少基础设施进入大修期。全市12层以上建筑超过1.6万栋,其中

上海作为特大型城市,城市运行安全和生产安全,涉及四大影响因素——

- 产业高度密集,高风险企业依然不少
- 建筑高度密集,不少基础设施进入大修期
- 交通管理压力大
- 人口高度密集,外来人员比例较高

30层以上的建筑超过1000栋。大量基础设施建造于十年前,很多已经接近和超过15年,需要进行大修,潜在的安全风险加大。

交通管理压力大。全市轨道交通运营线路达到12条,运营线路长度达到439公里,日均客运量660万人次,最高日客流量849万人次;磁浮线路1条,29.11公里;有13条越江隧道,包括集公路、铁路、地铁、电缆通道等于一体的长江隧桥工程;高速公路通车里程达806公里;公交运营车辆1.67万辆,运营出租车5.07万辆;各类民用汽车212.86万辆;浦东、虹桥两大国际机场全年共起降航班59.67万架次;上海港全年接待邮轮靠泊180艘次。

人口高度密集,外来人员比例较高。全市常住人口已达2380万人,其中外来常住人口已达960万人,占全部常住人口的40.3%,逾7成为农民工;每年还要新增六七十万人,还有三、四百万的流动人口;现在中心城区人口密度已超过2.4万人/平方公里。人口数量大、密度高、流动性强,生产、消防、治安等方面的不安全因素和安全隐患增多。

为此,本市将集中开展安全生产大检查作为当前安全生产工作的首要任务,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,突出重点行业领域,铁腕打击非法违法和违规违章生产行为。

本报讯 (记者 叶薇)今天零时起,国家发改委提高国内成品油价格,汽、柴油价格每吨分别提高325元和310元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.24元和0.26元。此次油价涨幅创下新成品油定价机制运行以来的最高涨幅,也是今年以来最高的上调幅度。

调价后,上海93号汽油升至7.70元/升,上涨0.26元/升;97号汽油升至8.19元/升,98号汽油8.77元/升;0号和柴油升至7.60元/升,-10号柴油8.06元/升。

根据3月27日起实施的新成品油定价机制,成品油价格每10个工作日都会调整一次,但当汽柴油的涨价或降价幅度低于每吨

沪93号汽油涨0.26元/升 创下新机制以来最高涨幅

50元时,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

发改委透露,此次成品油价格提高幅度,是根据现行成品油价格形成机制和7月19日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。7月5日国内成品油价格调整以来,受美国经济数据向好、石油库存降低以及中东局势动荡等因素影响,国际市场价格持续上扬,WTI原油期货价格突破每桶

108美元,创1年多来的新高;布伦特原油期货价格突破每桶109美元,创3个月以来的新高,导致前10个工作日平均价格上涨幅度较大。

国内成品油价格今年已历经8次调整,其中“4涨4跌”,以汽油为例,4次上涨幅度共820元,下调幅度共880元,而柴油4次涨幅共790元,下调幅度共865元,涨幅均低于跌幅。

洋山港送别“巨无霸”

世界最大集装箱船首次靠泊我国港口

本报讯 (记者 金志刚)昨晚9时,全球最大的集装箱船“Maersk Mc-Kinney Moller(马士基 迈克凯尼 穆勒)”驶离洋山深水港,前往下一港口宁波北仑。成功靠泊上海港,这是该船型船舶首次靠泊我国港口。

据介绍,这艘集装箱船是马士基航运20艘3E级集装箱船的第一艘,长约400米,宽约60米,运力为18000标准箱,是目前世界上最大的集装箱船,由韩国大宇造船建造。该轮于7月17日晚7时驶离韩国光阳港,并于7月18日晚靠泊上海洋山港。在上海期间该轮装卸3400自然箱。除上海洋山及宁波北仑以外,该轮还将靠泊深圳盐田港,之后驶往境外。

长途车改走嘉绍大桥

部分班次仍走老路旅客需注意

本报讯 (记者 金志刚)连接嘉兴和绍兴的杭州湾第二座跨海大桥——嘉绍大桥昨天通车。从今天起,上海长途客运南站发往绍兴、上虞、嵊州、新昌、天台等5个方向的56班次长途客运班车将改走嘉绍大桥,运营时间将普遍缩短30分钟,票价则维持不变。

据南站介绍,改走嘉绍大桥后,如果绍兴等方向的客流增长,南站将积极组织运力,充分做好加班的准备,实行无限量发班,确保旅客随到随走。不过,提醒旅客的是,绍兴方向因过了嘉绍大桥后要继续往杭州方向回走一些路程,所以时间上缩短仅为15分钟。

此外,南站发往绍兴的长途班车共计27班,其中23班改走大桥,还有4班车(分别为8:25、13:05、11:55、19:55发车)暂时不改走大桥。

透气、散热、吸汗、防潮、助健康,夏季睡上真是舒服极了!

1499!天然水牛皮席钜惠全国

工厂直销,仅限3天,抢购热线:400-710-2826

“透气,凉爽,躺在上面真是太舒服了,睡了还想睡!”

“晚上睡的香,白天精神足。夏天,躺着它睡觉真是舒服极了!”

“躺着它睡觉,还能产生一种温软,舒适的感觉,睡得踏实又香甜!”……

正因如此,早在还没发明空调的远古时代,人们就是利用牛皮凉席这一天然“床上空调”在炎炎盛夏酣然入睡的。

近日,一款来自川渝地区按照5:1(即每5头水牛当中只有一头可作为皮料)、精选8年以上生长期,800公斤以上体重标准的优质水牛头层皮为原料,历经83道工序,花费40天精制而成的“天然水牛皮软席”在全国亮相后,引起巨大轰动!不仅是

它料好、质优让人津津乐道,更关键的是它的价格让人意想不到,“蜀沁”天然水牛皮软席厂家直销,仅售1499元,受到消费者热烈欢迎!

一、选料考究:精选川渝地区优质天然水牛皮,皮面分布大量天然毛孔,透气、吸汗、散热、防潮、凉爽等性能极佳。

二、工艺精湛:席面纹理清晰,皮质细腻,弹性好,厚度均匀,经久耐用,能使用数十年,要让你舒服一辈子。

三、款式新颖:尊贵典雅、外观华贵自然、美观庄重。

这不,很多人都趁着“蜀沁”天然水牛皮软席厂家直销,价格实在,掀起天然头层



水牛皮席抢购热潮。不过,由于水牛皮产量的减少,原材料的上涨,“蜀沁”天然水牛皮软席也很难坚持现有价格。厂家表示,活动限3天,希望大家抓紧时间,莫失良机!(抢购热线:400-710-2826)

蜀沁天然水牛皮软席

送礼送到心坎里

■送父母 ■送长辈 ■送客户 ■送亲朋

■送父母:父母操劳了一辈子,该是舒舒服服享受晚年的时候!蜀沁天然水牛皮软席,柔软、凉爽、贴合、透气、吸汗、散热,助健康,还有利于提高睡眠质量,非常适合老人夏天使用。

■送长辈:送礼还是“蜀沁天然水牛皮软席”,即实用又大气,长辈喜欢,健康面子都给到!

■送客户:送客户“蜀沁天然水牛皮软席”,华贵自然、美观庄重,有档次,客户有面子,当然想着你!

■送朋友:“蜀沁天然头层水牛皮软席”正常情况下,可使用50年以上,送朋友“蜀沁天然水牛皮软席”,让友谊天长地久!

绝了!躺上牛皮席睡得就是甜

柔软、透气、贴合、凉爽、防潮……躺着它睡觉,还能产生一种温软,舒适的感觉,睡得踏实又香甜!

“蜀沁”天然水牛皮软席,选用长江一带川渝小三峡地区上等水牛皮精制而成。外观华贵自然,美观庄重,席面纹理清晰,皮质细腻,弹性好,厚度均匀,做工精巧细致,经久耐用,能使用数十年,要让你舒服一辈子。

1、纯天然:选用长江一带川渝小三峡地区上等水牛皮,即使肤质敏感的人和老人、儿童也能放心使用。

2、亲肤性:天然水牛皮和人的皮肤一样,具有相似的结构,同样的柔软丰满有弹性,两者贴合的感觉非常舒服。

3、会呼吸:水牛皮表面分布有大量天然毛孔,这些透气的微小呼吸窗口其透气、散热性能非常优越。

4、极好的适温性:天然水牛皮可吸收体温和防止热量积聚,具有调温和凉,凉度适中的特性。在夏季,保持在令人体舒适的温度区间。

5、弹性好:水牛皮中胶原纤维束粗,弹性好,且厚度均匀,柔软舒适。

6、助健康:具有透气、散热、吸汗、防潮4大功能;有助于身体的放松,提升睡眠质量。

7、易打理:温水软毛巾拧干轻擦,晾干即可。无需使用皮革保护剂。

8、极耐用:正常情况下,可使用50年以上,而且越用越柔软,愈加柔软光亮。

9、品味高:天然水牛皮软席是高档床品的代表,外观华贵自然,美观庄重,手感丰满、柔软,质感清爽舒适,做工精巧细致,是夏季纳凉和送礼上选。(抢购热线:400-710-2826)

【蜀沁】天然水牛皮席

规格	常规价	活动价
15×195m	2998元	1499元
18×20m	3998元	1999元
枕席40×66cm	598元/张	299元/张

水牛皮 纯天然 100% 优质、舒适 来自川渝地区 假一罚十万!

抢购热线:400-710-2826

厂家直销 仅限3天 免费送货 货到付款